# logitech

# Souris compacte sans fil performante Logitech MX Anywhere 3S de la série Master de Logitech



# MAÎTRISEZ VOTRE FLOW. PARTOUT.

Découvrez Logitech MX Anywhere 3S, une souris sans fil compacte appréciée, offrant une précision et un contrôle de niveau supérieur.

Maintenant avec des boutons à clics discrets qui offrent une sensation tactile satisfaisante et émettent moins de bruit (par rapport à MX Anywhere 3). La souris MX Anywhere 3S est désormais équipée d'un capteur optique 8K PPP pour une réactivité nouvelle génération sur toutes les surfaces, même le verre. (1) et un défilement Magspeed rapide et précis.

(1) Épaisseur du verre de 4 mm au minimum.

#### **DURABILITÉ**

- CONCEVOIR UN AVENIR POSITIF: Nous concevons nos technologies en pensant à votre avenir, car les petits ruisseaux font les grandes
- PLASTIQUE RECYCLÉ: Les composants en plastique de MX Anywhere 3S sont fabriqués à partir de plastique certifié recyclé postconsommation (78% en teinte Graphite et 61% en Pale Grey et Rose(10)), afin d'offrir une nouvelle vie au plastique issu d'anciens produits électroniques grand public et contribuer à réduire l'empreinte carbone.
- EMBALLAGE RESPONSABLE: L'emballage papier de MX Anywhere 3S est fabriqué à partir de bois de forêts certifiées par le FSC® et d'autres sources de contrôle. En choisissant ce produit, vous soutenez la gestion forestière responsable des forêts de la planète.
- CERTIFICATION « NEUTRE EN CARBONE »: MX Anywhere 3S est certifié neutre en carbone. Cela signifie que l'empreinte carbone du produit et de l'emballage a été réduite à zéro grâce à l'investissement de Logitech dans des projets de compensation et d'élimination des émissions de carbone.
- À PROPOS DE LA TRANSPARENCE CARBONE >
- WOMEN WHO MASTER PAR LOGITECH: Logitech MX s'engage à mettre en lumière et à soutenir les initiatives et les individus qui ont une influence notable dans le secteur dans le monde entier, afin d'inspirer les filles et les femmes à poursuivre une carrière ou à continuer de s'épanouir dans les STIM.
- Avec #WomenWhoMaster, notre mission est de lancer un mouvement dans l'ensemble du secteur qui s'attaque, une fois pour toutes, à l'écart entre les hommes et les femmes, et aux inégalités d'accès aux opportunités dans les domaines de la technologie et de l'informatique.
- EN SAVOIR PLUS >

Pièces en plastique Graphite: 78% de matériaux recyclés post-consommation\* Plastique des modèles Pale Gray/ Rose: 61% de matériaux recyclés post-consommation\*

Emballage papier: Certification FSC

Certifiée neutre en carbone

\*Hors plastique du circuit imprimé, du récepteur, du fil, du câble FFC et de l'emballage.

- (1) Épaisseur du verre de 4 mm au minimum.
- (2) Par rapport à une souris Logitech standard avec un paramètre PPP par défaut.
  (4) Comparée à une souris Logitech MX Master 2S avec Logitech Options installé et défilement fluide activé
- (5) Comparée à une souris Logitech standard sans roulette de défilement électromagnétique (6) La souris n'est pas compatible avec les autres récepteurs USB Logitech.

## CONTENU DU COFFRET

- Câble de charge USB-C (USB-A vers USB-C)
- · Documentation utilisateur

## **CARACTÉRISTIQUES**

- Suivi sur Toutes les Surfaces : Travaillez sur n'importe quelle surface, même sur du verre (1), avec la Souris Bluetooth MX Anywhere 3S grâce au capteur 8K DPI pour une expérience de suivi fluide.
- Clics Silencieux : Grâce à la fonctionnalité Quiet Clicks, la Souris Logitech Sans Fil MX Anywhere 3S pour des clics moins bruyants pendant le travail, favorisant ainsi la concentration.
- Molette à Défilement Rapide : La fonction MagSpeed offre une vitesse de 1000 lignes/seconde (5) et une grande précision (4) pour s'arrêter sur un pixel. Elle est également très silencieuse.
- Multi-Appareils, Multi-OS: Connectez jusqu'à 3 appareils via Bluetooth sur Windows, macOS, Chrome OS ou Linux. Compatible avec le récepteur USB Logi Bolt uniquement (récepteur non inclus) (6).
- Connectivité fluide : La souris ergonomique sans fil MX Anywhere 3S est conçue pour Intel Evo, qui assure une connectivité Bluetooth optimale, sans besoin de dongles, pour une expérience sans tracas.
- Boostez votre productivité: Avec Logi Options+ (7), personnalisez les boutons, la vitesse de suivi et profitez de personnalisations préconfigurées pour chaque application sur plusieurs appareils.
- Souris USB C à recharge rapide et longue durée : Jusqu'à 70 jours d'autonomie avec une charge complète, 3h d'utilisation avec 1 minute de charge (8) ; recharge facile et pratique avec câble USB-C
- En Plastique Recyclé : Les parties en plastique de la souris MX Anywhere 3S contiennent du plastique recyclé post-consommation certifié - 78 % pour Graphite, 61 % pour Gris Pâle et Rose (10).



#### SPÉCIFICATIONS D'EMBALLAGE

|                        | Primary pack           | Master shipper carton   |
|------------------------|------------------------|-------------------------|
| N° de référence        | 910-006930             | N/A                     |
| Code barres            | 5099206111745 (EAN-13) | 50992061117412 (SCC-14) |
| Poids gr               | 240                    | 2680                    |
| Longueur cm            | 11.6                   | 59.6                    |
| Largeur cm             | 5.5                    | 16.8                    |
| Hauteur/épaisseur cm   | 16                     | 13.7                    |
| Volume                 | 1 dm3                  | 0m3                     |
| 1 pack principal       | 1                      | N/A                     |
| 1 colis                | 10                     | 1                       |
| 1 palette EURO         | 1080                   | 108                     |
| 1 conteneur de 6 m     | 20640                  | 2064                    |
| 1 conteneur de 12 m    | 42720                  | 4272                    |
| 1 conteneur de 12 m HQ | 50730                  | 5073                    |

**GRAPHITE EMEA28-935** Part #: 910-006929 EAN/UPC: 5099206111721 Bar code: 50992061117214

PALE GREY EMEA28-935 Part #: 910-006930 EAN/UPC: 5099206111745 Bar code: 50992061117412

ROSE EMEA28-935 Part #: 910-006931 EAN/UPC: 5099206111714 Bar code: 50992061117115

#### **CONFIGURATION REQUISE**

- Configuration requise:
- Bluetooth® Low Energy
- Nécessite la technologie Bluetooth Low Energy
- Windows® 10, 11 ou version ultérieure
- macOS 10.15 ou version ultérieure
- Linux® (9) ChromeOS™ (9)
- iPadOS 14 ou version ultérieure (9)
- AndroidTM 8.0 ou version ultérieure (9)
- Compatible avec un récepteur USB Logi Bolt (non inclus)
- Non compatible avec les autres récepteurs USB Logitech.
- (9) Les fonctions de base du dispositif seront prises en charge sans logiciel pour les systèmes d'exploitation hors Windows et macOS

#### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Technologie de capteur
- Darkfield haute précision
- Valeur nominale: 1 000 ppp
- PPP (valeur minimale et maximale): De 200 ppp à 8 000 ppp (définition par incréments de 50 ppp)
- Boutons
- 6 boutons (clic gauche/droit, avant/arrière, changement de mode de défilement, clic central)
- Roulette de défilement: Oui, avec basculement automatique
- DÉFILEMENT HORIZONTAL Oui, en maintenant le bouton latéral tout en faisant tourner la roulette.
- Batterie
  - Batterie rechargeable LiPo (500 mAh)
- Bénéficiez de trois heures d'utilisation avec une charge rapide d'une minute. (8)
- Logiciel en option (7):
- Logi Options+
- Dimensions
- Souris MX Anywhere 3S
- Hauteur: 100,5 mm
- Largeur: 65 mm
- Profondeur: 34,4 mm
- Poids: 99 g